

बाल संरक्षण को साथ आए एक्सआईएसएस-यूनिसेफ

रांची, प्रमुख संवाददाता। जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने यूनिसेफ झारखंड के साथ एक साझेदारी शुरू की है, जिसका उद्देश्य बाल संरक्षण तंत्र में सहयोग और बढ़ोतरी को सुनिश्चित करने के लिए जिला प्रशासन को तकनीकी सहायता प्रदान करना है। संपर्क, नाम का यह कार्यक्रम देवघर, दुमका, गढ़वा, गिरिडीह, गोड्डा, हजारीबाग, जामताड़ा, कोडरमा, पाकुड़, पलामू, पश्चिम सिंहभूम, और साहिबगंज सहित अन्य जिलों को अपनी सहायता प्रदान करेगा।

एक्सआईएसएस ने पिछले तीन वर्षों में राज्य भर में विभिन्न प्रशासनिक प्रयासों का समर्थन करने में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभायी है। इसमें इसका योगदान कोविड-19, स्वास्थ्य देखभाल पहल,

एमओयू का मुख्य उद्देश्य

इस एमओयू का मुख्य उद्देश्य राज्य में बाल विवाह उन्मूलन और बच्चों के खिलाफ हिंसा पर अंकुश लगाने पर केंद्रित होगा। इसके माध्यम से झारखंड के बच्चों के लिए एक सुरक्षित वातावरण बनाने की पहल होगी। एक्सआईएसएस के निदेशक डॉ. जोसफ मारियानुस कुजूर ने कहा कि यूनिसेफ झारखंड के साथ साझेदारी बच्चों के अधिकारों की रक्षा और हमारी साझा प्रतिबद्धता को दर्शाती है। हमारा लक्ष्य बाल विवाह और बच्चों के खिलाफ हिंसा को समाप्त करना है, जिससे झारखंड के युवाओं के लिए एक उज्ज्वल भविष्य को बढ़ावा मिलेगा।

जल जीवन मिशन कार्यक्रम, खसरा और रूबेला अभियान जैसी महत्वपूर्ण चुनौतियों से निपटने में रहा।

PRESS : HINDUSTAN

एक्सआइएसएस और यूनिसेफ झारखंड मिलकर करेंगे बाल संरक्षण

रांची. एक्सआइएसएस रांची और यूनिसेफ झारखंड मिलकर बाल संरक्षण को बढ़ावा देंगे. दोनों संस्थानों के बीच बुधवार को एमओयू हुआ. राज्य में बाल संरक्षण को मजबूती देने के लिए संस्थाएं "संपर्क" कार्यक्रम चलायेंगी. इससे जिला प्रशासन को बाल संरक्षण तंत्र को सुनिश्चित करने में मदद मिलेगी. संपर्क कार्यक्रम राज्य के देवघर, दुमका, गढ़वा, गिरिडीह, गोड्डा, हजारीबाग, जामताड़ा, कोडरमा, पाकुड़, पलामू, पश्चिम सिंहभूम, साहिबगंज समेत अन्य जिलों में चलाया जायेगा. बाल विवाह और बच्चों के खिलाफ हिंसा को समाज से खत्म

करने और संबंधित मामलों पर कार्रवाई सुनिश्चित की जायेगी. एक्सआइएसएस के निदेशक डॉ जोसेफ मरियानूस कुजूर एसजे ने कहा कि संस्था समय-समय पर सामाजिक विषयों को लेकर गंभीर कदम उठाती रही है.

यूनिसेफ झारखंड के साथ मिलकर बच्चों को उनका अधिकार दिलाया जायेगा. इससे युवाओं का भविष्य सुरक्षित होगा. परियोजना प्रमुख डॉ अनंत कुमार ने कहा कि राज्य के प्रत्येक जिले में समर्पित टीम काम करेगी. साथ ही बाल संरक्षण संबंधित मुद्दों की मॉनिटरिंग कर त्वरित सूचना उपलब्ध करायेगी.

PRESS : PRABHAT KHABAR



एक्सआईएसएस, रांची और यूनिसेफ झारखंड ने राज्य में बाल संरक्षण तंत्र को मजबूत करने के लिए हाथ मिलाया

रांची

📅 April 3, 2024

👤 Social News Search

रांची : जेवियर समाज सेवा संस्थान (एक्सआईएसएस), रांची ने यूनिसेफ झारखंड के साथ एक साझेदारी शुरू की है, जिसका उद्देश्य बाल संरक्षण तंत्र में सहयोग और बढ़ोतरी को सुनिश्चित करने के लिए जिला प्रशासन को तकनीकी सहायता प्रदान करना है. 'संपर्क' नामक यह कार्यक्रम देवघर, दुमका, गढ़वा, गिरिडीह, गोड्डा, हजारीबाग, जामताड़ा, कोडरमा, पाकुड़, पलामू, पश्चिम सिंहभूम, और साहिबगंज सहित जिलों को अपनी सहायता प्रदान करेगा.

एक्सआईएसएस, पिछले तीन वर्षों में, राज्य भर में विभिन्न प्रशासनिक प्रयासों का समर्थन करने में एक महत्वपूर्ण शक्ति रहा है. इसका योगदान कोविड-19 महामारी, स्वास्थ्य देखभाल पहल, जल जीवन मिशन कार्यक्रम और खसरा और रूबेला अभियान जैसी महत्वपूर्ण चुनौतियों से निपटने में महत्वपूर्ण रहा है.

इस नवगठित साझेदारी का ध्यान बाल विवाह उन्मूलन और बच्चों के खिलाफ हिंसा पर अंकुश लगाने पर केंद्रित होगा. इस प्रयास के माध्यम से, एक्सआईएसएस और यूनिसेफ झारखंड झारखंड के बच्चों के लिए एक सुरक्षित वातावरण बनाने की इच्छा रखते हैं.

एक्सआईएसएस के निदेशक, डॉ जोसफ मारियानुस कुजूर ने इस सहयोग के बारे में अपना उत्साह व्यक्त करते हुए कहा, "यूनिसेफ झारखंड के साथ हमारी साझेदारी बच्चों के अधिकारों की रक्षा और हमारी साझा प्रतिबद्धता को दर्शाती है. हमारा लक्ष्य बाल विवाह और बच्चों के खिलाफ हिंसा को समाप्त करने में महत्वपूर्ण मील के पत्थर हासिल करना है, जिससे झारखंड के युवाओं के लिए एक उज्ज्वल भविष्य को बढ़ावा मिलेगा."

“हम राज्य में बच्चों की बेहतरी, विकास और सीखने के लिए एक सुरक्षित वातावरण लागू करने के लिए प्रतिबद्ध हैं. एक्सआईएसएस जिलों में एक समर्पित, अनुभवी और जानकार मानव संसाधन रखेगा जो उपायुक्तों के नेतृत्व में सभी विभागों के साथ घनिष्ठ तालमेल में काम करेगा,” परियोजना प्रमुख, डॉ अनंत कुमार ने कहा.

PRESS : SOCIAL NEWS SEARCH